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Introduction 

Sage XRT Solution Services 5.3 offre un service Bibliothèque des formats permettant une 
utilisation des traitements de conversion, édition, préparation … pour les formats gérés dans 
la bibliothèque (Sage Bank Format Library 4.8) 
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Bibliothèque des formats - API Formats 

Pour accéder à la bibliothèque des formats, utilisez le widget Liste des formats. 

 

Produits 

Création 

Les éléments liés à la gestion des formats (projets, traitements) sont accessibles par Produit. 

Les produits utilisables sont livrés par défaut avec l’ensemble de leurs projets et traitements 
associés en standard. 

 

Dans l’onglet Produit, le bouton Nouveau produit vous permet d’accéder à l’assistant de 
création. 

Renseignez obligatoirement un Code et optionnellement une Description. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder la création du produit ou sur le bouton 
Annuler pour revenir à la liste des produits sans créer le produit. Un message confirme la 
création du produit. 
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Modification  

A partir de la liste des produits, utilisez l’icône Modification en regard de la description du 
produit pour afficher la fenêtre de modification. 

Seule la Description est modifiable. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder la modification du produit ou sur le bouton 
Annuler pour revenir à la liste des produits sans modifier le produit. Un message confirme la 
modification du produit. 

Suppression  

Pour supprimer un produit, sélectionnez-le dans la liste des produits, puis cliquez sur l’icône 
corbeille. Un message vous confirme la suppression du produit. 

Projets 

 

Pour accéder à la liste des projets associés en standard à un produit, cliquez sur la 
Description du produit. Le nombre de projets est indiqué dans la dernière colonne. 

La liste des projets du produit s’affiche. 

 

Cette liste peut être filtrée par format et par famille : virements internationaux, relevés de 
compte, etc. 
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Vous pouvez également rechercher directement le projet en indiquant tout ou partie du code 
projet. 

Pour chaque projet identifié par un code, la liste présente : 

 Une description 

 La famille de rattachement 

 Le format rattaché 

 L’accessibilité de ce format en fonction de la clé de licence 

 L’accès aux traitements associés à ce projet 

Création 

Dans l’onglet Produits, le bouton Nouveau projet vous permet d’accéder à l’assistant de 
création. 

Renseignez obligatoirement le Code, la Famille et le Format. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder la création du projet. 

 

Un message confirme la création du projet. 

Modification  

A partir de la liste des projets, cliquez sur l’icône Modification en regard du Code du projet 
pour afficher la fenêtre de modification. 

Le Code n’est pas modifiable. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder la modification du projet ou sur le bouton 
Annuler pour revenir à la liste des projets sans modifier le projet. 
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Un message confirme la modification du projet. 

Suppression  

A partir de la liste des projets, sélectionnez le projet à supprimer et cliquez sur l’icône corbeille. 

Un message confirme la suppression du projet. 

Traitements 

Création  

Pour accéder à la liste des traitements associés en standard à un projet, cliquez sur le Code 
du projet. Le nombre de traitements est indiqué dans la dernière colonne. 

 

Par chaque traitement identifié par un code, la liste présente : 

 Une description 

 Le type de traitement 

 Le nombre de tâches 

Dans l’onglet Produits, le bouton Nouveau traitement vous permet d’accéder à l’assistant de 
création. 

Renseignez obligatoirement le Code. 

Pour gérer les tâches au traitement, utilisez l’icône + pour ajouter une tâche ou corbeille pour 
supprimer des tâches. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder la création du traitement. Un message 
confirme la création du traitement. 



Bibliothèque des formats - API Formats 

 
 

 ©Sage 2020 9 
 

 

Modification  

A partir de la liste des traitements, utilisez le lien sur le Code du traitement. 

La fenêtre de modification s’affiche. 

Seul le Code n’est pas modifiable. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder la modification du traitement. Un 
message confirme la modification du traitement. 

Suppression  

A partir de la liste des traitements, sélectionnez le traitement à supprimer, puis cliquez sur 
l’icône corbeille. Un message confirme la suppression du traitement. 

Exécution  

A partir de la liste des traitements, sélectionnez le traitement à exécuter. 

Cliquez sur le bouton Actions et sélectionner l’action à exécuter. 

Une fenêtre d’exécution s’affiche. Sélectionnez le fichier objet du traitement. 

 

Cliquez sur le bouton Exécuter pour lancer le traitement. 
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Une fois le traitement terminé, utilisez le lien Voir le résultat pour accéder au résultat du 
traitement (ex. : PDF de visualisation d’un fichier) ou le lien Sauver le résultat pour enregistrer 
le résultat du traitement sans le visualiser. 

Import 

L’importation d’un fichier (apifmt.xml modifié) est possible via la fonction Importer. 

Pour cela, cliquez dans le cadre pour ouvrir un explorateur de fichiers et sélectionner le fichier 
à importer. 

Cliquez sur le bouton Importer. 

 

Export 

L’exportation des éléments utilisés dans un fichier est possible via la fonction Exporter. 

A l’appel de la fonction, le traitement d’exportation se lance automatiquement. Une fois l’export 
terminé, vous pouvez éventuellement modifier le nom du fichier apifmt.xml proposé par défaut 
et consulter son contenu. 

Cliquez sur le bouton Sauvegarder pour enregistrer le fichier. 



Bibliothèque des formats - API Formats 

 
 

 ©Sage 2020 11 
 

 

Paramétrage 

Le résumé des paramétrages relatifs au moteur Clint et à la gestion des formats est affiché à 
l’appel de la fonction Paramétrage. 

 

Ces paramétrages sont livrés par défaut et modifiables en utilisant l’icône crayon. 
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Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder les modifications effectuées ou sur le 
bouton Annuler pour les ignorer. 
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Transcodages 

Conception 

Création 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Conception. 

La liste des tables livrées par défaut pour assurer le fonctionnement des produits Sage XRT 
s’affiche. 

 

Le bouton Nouvelle table vous permet d’accéder à l’assistant de création. 

 

Renseignez obligatoirement un Nom pour la table et éventuellement une Description. 

Le bouton Nouvelle colonne vous permet d’accéder à l’assistant de création des colonnes 
d’entrée et de sortie de la table. 
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Pour chaque colonne, renseignez obligatoirement un Nom et sélectionnez le Type de 
colonne (Entrée ou Sortie). 

Cliquez sur Valider pour enregistrer la création de la colonne. 

La colonne créée s’affiche dans la liste de colonnes constituant la table. Une colonne peut être 
modifiée en utilisant le lien sur son nom ou supprimée en la sélectionnant (case à cocher) et 
en utilisant l’icône corbeille. 

 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour enregistrer la création de la table. La table s’affiche 
alors dans la liste. 

Modification 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Conception. La liste des tables existantes 
s’affiche. 

Pour modifier une table, utilisez le lien disponible sur le nom de la table. 

Procédez aux modifications souhaitées et cliquez sur le bouton Enregistrer. 

Suppression 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Conception. La liste des tables existantes 
s’affiche. 

Pour supprimer une table, sélectionnez la case à cocher correspondante et utilisez l’icône 
corbeille. 
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Import 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Conception. La liste des tables existantes 
s’affiche. 

Pour importer des tables de transcodage, cliquez sur le bouton Importer. Une boite de 
dialogue pour sélectionner le fichier à importer s’ouvre. 

Sélectionnez un fichier et cliquez sur Ouvrir. 

Export 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Conception. La liste des tables existantes 
s’affiche. 

Pour exporter une table, activez la case à cocher correspondante, puis sélectionnez Exporter 
dans la liste déroulante Actions. 

Correspondances 

Une fois la table créée, les correspondances à appliquer doivent être renseignées. 

Création 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Correspondances. 

La table RIBS-Table IBAN est sélectionnée par défaut dans la liste déroulante Table pour 
l’affichage des correspondances. 

Sélectionnez dans la liste déroulante la table pour laquelle les correspondances doivent être 
créées. La structure de la table s’affiche. 

Vous pouvez rechercher une valeur dans n’importe quelle colonne d’entrée et/ou de sortie. 

 

Le bouton Nouvelle correspondance vous permet d’accéder à l’assistant de création. 
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Renseignez pour chaque correspondance, des valeurs d’entrée et de sortie. 

Cliquez sur Enregistrer pour valider la création de la correspondance, qui s’affiche dans la 
liste des correspondances de la table. 

La table est créée en statut Inactif. 

Modification 

A partir du menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Correspondances. 

Sélectionnez la table de travail. La liste des correspondances existantes s’affiche. 

Pour modifier une correspondance, utilisez le lien disponible sur la première colonne de la 
table. 

Pour modifier plusieurs correspondances (sortie uniquement), sélectionnez les 
correspondances à modifier et utilisez l’action Modifier. 

Procédez aux modifications souhaitées et cliquez sur le bouton Enregistrer. 

Suppression 

Dans le menu Transcodages, cliquez sur l'onglet Conception. 

Sélectionnez la table de travail. La liste des correspondances existantes s’affiche. 

Pour supprimer une correspondance, sélectionnez la case à cocher correspondante et utilisez 
l’icône corbeille. 

Duplication d’une correspondance 

Pour dupliquer une correspondance, sélectionnez la correspondance à dupliquer, cliquez sur 
le bouton Actions, puis utilisez la fonction Copier. 
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Dans la fenêtre de création, modifiez une information d’une colonne d’entrée pour faire 
apparaître le bouton Enregistrer. 

 

 


